
Ajándék

Háromszáz hátrányos helyzetû mis-
kolci gyermek nézhette meg a Süsü, a
sárkányt a fõvárosban.

� Írásunk a 8. oldalon.

Ötkilós vasgolyóval zúzták be a mis-
kolci MSZP-iroda Corvin utcai épüle-
tének egyik üvegtábláját.

� Írásunk a 3. oldalon.

Rongálás

Elkezdõdött az ünnepváró program-
sorozat, vasárnaponként meggyújtják az
adventi koszorú gyertyáit.

� Cikk az 5. oldalon.

Advent

A hagyományoknak megfele-
lõen idén is díjazták a miskol-
ci városházán azokat, akik a
közbiztonság, közrend terüle-
tén dolgoznak. A díjazottak
közt volt kollégánk, Szepesi
Sándor is.

� HORVÁTH I.

A már karácsonyi díszbe öltö-
zött városházi díszteremben a
Jókai Mór Általános Iskola diák-
jainak mûsorával kezdõdött a
családias hangulatú ünnepség.

Az eseményen az önkormány-
zat, a rendõrség és a polgárõrség
részérõl Káli Sándor polgármes-
ter, Nyírõ Pál közbiztonsági ta-
nácsnok, Szõke István, a Köz -
biztonsági Centrum vezetõje, dr.
Mihalecz Péter jegyzõ, dr. Vereckei
Csaba megyei rendõr-fõkapitány,
és Csóra György megyei pol-
gárõr-elnök adta át az elismeré-
seket.

Káli Sándor köszöntõjében
megjegyezte, miközben az ün-
nepekre készülünk, nem lehet el-
felejteni, hogy milyen felhõk tor-
nyosulnak a közbiztonság egén. A
gondok megnövekedtek, a megye
helyzete kritikus. Nincs munkale-
hetõség az aprófalvakban, és
sokan elindultak a nagyvárosok
felé. Sokan közülük azonban ne-
hezen tudnak beilleszkedni, vagy
nem tudnak, és van, aki nem is
akar. A közvélemény dolgos része

nehezen viseli, hogy van egy
olyan réteg, aki az életét csak se-
gélyekbõl tudja elképzelni, és
megnehezíti az életüket. A pol-
gármester szerint a gyerekek  jövõ -
je szempontjából sem mindegy,
milyen közbiztonsági helyzet ala-
kul ki, a közvélemény legnagyobb
gondja ugyanis a fenyegetettség ér-
zése. Ezért is tartja fontosnak a

város részérõl azt a szerény gesz-
tust, hogy év végén elismerik a
tenni akarókat. 

Nyíró Pál külön is köszönetet
mondott minden, a közrend, köz-
biztonság területén dolgozó szerv-
nek. Hozzátette: szeretnék meg-
teremteni a törvényi hátteret
ahhoz, hogy a rendvédelmi szer-
vek jobb körülmények között, és

többen végezhessék a munkáju-
kat.

A köszöntõ szavak után elis-
meréseket adtak át rendõröknek,
tûzoltóknak, közterület-felügye -
lõknek, mezõõröknek, polgár-
õröknek. A díjazottak közt volt la-
punk munkatársa, Szepesi Sándor,
és a Miskolc Televízió szerkesztõ-
riportere, Budai Gábor is.

Díjazott az önkormányzat

A KÖZBIZTONSÁGÉRT DOLGOZNAK

Igazi csemege vár azokra a kézi-
labda-rajongókra, akik szeretik
a minõséget! December 11-én,
csütörtökön ugyanis Miskolcon
lép pályára a Pick-Szeged gár-
dája. A Tisza-partiak a Magyar
Kupa keretében látogatnak a
borsodi megyeszékhelyre, hogy
összemérjék erejüket a
Diósgyõri KC-Miskolc csapatá-
val.

� DOROS L.

A várakozás hatalmas, az érdek -
lõdés is lényegesen nagyobb az át-
lagosnál! Érthetõ, hiszen nem lehet
naponta látni a sportág egyik kie-
melkedõ hazai élcsapatát. Min den -
esetre az esélytelennek ítélt mis-
kolciak már szerdán lejátszották a
férfi kézilabda NB I/B Keleti cso-
portjának elõrehozott mérkõzését,
és nem is okoztak csalódást híve-
iknek. A gárda a Tisza-Volán II.-
Dorozsma együttesét múlta felül
36–27 arányban. Érdekes, hogy az
elsõ félidõben a miskolciak még csak
egyetlen góllal (16–15) vezettek, de
a fordulás után beindult a henger.
Különösen Sipos volt elemében,
aki 10 gólt szerzett.

Várhatóan az Oross – Kincses,
Lovas, Lukács, Drízner, Sipos, Németh

összetételû gárda kezd a szegediek
ellen, de bevetésre vár majd a
kapus György, valamint mezõnyjá-
tékosként Csontos, Ponyi, Nyikes,
Panyi, Orosz, és Fülöp. Herczeg
Béla edzõ a bajnoki találkozót kö-
vetõen a következõket nyilatkozta:

– Végre nyertünk és ez most min-
dennél fontosabb, mint ahogy az is,
hogy remélhetõleg közelebb kerül-
tünk az egységhez. Gratulálok a csa-
patnak!

A Magyar Kupa küzdelmeiben
megyénkbôl csak a DKC-Miskolc
maradt érdekelt. A legjobb nyolc
közé jutásért vívott párharc egy ta-
lálkozón dõl el, és a mérkõzést
Miskolcon rendezik meg. A két
együttes vezetõi megállapodtak,
hogy az összecsapást december 11-
én, csütörtökön 18 órától játsszák a
Miskolc Városi Szabadidõ köz -
pontban.

– Tisztában vagyunk azzal, hogy
aligha lehetnek vérmes reményeink
a nemzetközi kupaküzdelmekben
is érintett Tisza-partiak ellen. Célunk
a tisztes helytállás. Reméljük, hogy
sokan látogatnak ki a találkozóra,
ugyanis várhatóan a sportág remek
propagandáját láthatják – fogal-
mazta meg véleményét Fehér Péter,
a miskolci klub elnöke.

Az idei Miskolci Múzsa Díjat a
Miskolci Galéria kapta meg –
jelentette be dr. Patkó Gyula,
a Miskolci Egyetem rektora, a
Múzsa Díj Alapítvány kurató-
riumának elnöke.

A sajtótájékoztatón dr. Patkó
Gyula hangsúlyozta: a kuratórium
egyhangú döntésével került a díj
az intézményhez, elismerve ezzel
azt a sok évtizedes teljesítményt,
amelyet a város kulturális életének
fellendítésében felmutatott, s egy-
ben sikerrel tette országos hírûvé
a rendezvényeit és magát az in-
tézményt is.

Kósa Bertalan, az alapítvány ta-
nácsadó testületének soros elnö-
ke, az Autosol Kft. ügyvezetõje
több jelentõs bejelentést tett.
Elmondta, hogy a testület meg-
emelte a díjjal járó pénzjutalmat
egymillióról kétmillió forintra.
Hozzátette: új támogatóval gaz-
dagodott az alapítói kör, a miskolci
Fux Zrt. is belépett a kultúra me-
cénásai közé.

Bán András, a galéria igazgatója
kiemelte többek között, hogy a díj
mindazoknak szól, akik az alapí-
tástól építették a galéria hírnevét,
rangját. Bejelentette, hogy janu-
ár 22-én – a 23-i szokásos díját -
adó gálaest elõtti napon – szak-
mai konferenciát rendeznek a
kultúratámogatás jelenlegi hely-
zetérõl és perspektíváiról. Itt adják

át az elsõ, Mazsaroff Miklós em-
lékére alapított, fiatal mûvészek-
nek szóló díjat is.

A Miskolci Múzsa Díj kétmillió
forintját egyrészt arra a múze-
umpedagógiai sorozatra fordítják
majd, ami a gyerekekkel ismerte-
ti meg a kortárs képzõmûvésze-
tet. Emellett támogatja annak a
weboldalnak az elindítását, ame-
lyen megtalálhatók majd a fontos
információk minden, Miskolcon
alkotó képzõmûvészrõl.

A kuratórium titkára,  Mar -
schalkó Ildikó arról beszélt, hogy

a 23-i gálamûsor helyszíne válto-
zatlanul a Miskolci Nemzeti
Színház lesz, s a mûsor olyan  elõ -
adómûvészek és mûvek színes pa-
lettáját nyújtja, akik valamilyen
módon kapcsolódtak a galériához
az elmúlt évtizedekben. A házi -
gazda Selmeczi György lesz, a mû -
sorvezetõ Czikora Ágnes. El hang -
zott az is, hogy január 21-én a
Miskolci Nemzeti Színház foga-
dótermében felavatják a Miskolci
Múzsa Díj állandó kiállítóhelyét:
itt mindig látható lesz a díj, ame-
lyet a színház nyert el tavaly.

Még az idén beindul a Futó
utcán a volt Bogáncs utcai hul-
ladéklerakóban képzõdõ depó-
niagáz felhasználása. 319 lakás
fûtésénél és melegvíz-szolgálta-
tásánál váltja ki ezzel a MIHÕ
Kft. a földgáz használatát.

� HORVÁTH I.

A hatvanas évektõl kezdték el a
szemetet a Bogáncs utcai lerakóba
hordani – meséli Tanka Sándor, a
MIHÕ mûszaki igazgatóhelyettese.
Az önkormányzat végül uniós tá-
mogatás segítségével rekultiválta a
területet, ami része volt a He -
jõpapiban megépült regionális hul-
ladéklerakó-beruházásnak. A sze-
méthegyeket tehát befedték föld-
del, és befüvesítették. A rothadás
során azonban metángáz terme -

lõdik, amirõl tudni kell, hogy üveg-
házhatású, méghozzá többször ká-
rosabb, mint a szén-dioxid. Ennek
a kitermelésére kutakat fúrtak, eze-
ken keresztül elszívják a keletkezõ
depóniagázt, amit egy fáklyán elé-
getnek. Így szén-dioxid keletkezik

belõle, ami kevésbé káros, mint a
metán. 

A rendszert a MIHÕ Kft. üze-
melteti, melynek szakemberei a
rendszerben rejlõ lehetõségek ki-
használása mellett döntöttek. 

� FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

Kézilabda-csemege
az ínyenceknek
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A városháza dísztermében adták át az elismeréseket.

Dr. Patkó Gyula (balról), Bán András és Kósa Bertalan a dí-
jazó és a díjazott képviseletében.

Nem mindegy, milyen gáz

SZEMÉTBÕL MELEG
A FUTÓ UTCÁN

Az ÉMOP elsõ fordulós pá-
lyázatán nyert a Miskolci Tu -
risztikai Kft. „Családja fürdõjét
építjük, Selyemréti Strandfürdõ
me den ceépítés” címû anyagá-
val. A támogatás mértéke 491
millió forint, amely alapján foly-
tathatják a megkezdett projek-
tet. A részletekre visszatérünk.

Nyert
a strand

A Miskolci Galériáé
az idei Múzsa Díj
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Hegedûs Andrea önkormányza-
ti képviselõ tájékoztatja a  gépjármû -

vezetõket, hogy Szirma városrészen
a Magyar László utca aszfaltozása
miatt forgalomkorlátozásra,  forgalom -
elterelésre lehet számítani decem-
ber 15-ig a Berekkert és a Halom
utcák által határolt útszakaszokon. 

Lakossági fogadóóra
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Fedor Vilmos, MMJV alpolgármestere 2008. decem-
ber 10-én (szerdán) 14.00 órától alpolgármesteri foga-
dóórát tart a Városházán. Sorszámosztás 13.00 órától a
titkárságán.

Alpolgármesteri fogadóóra

Dr. Varga László, a 14-es számú önkormányzati vá-
lasztókörzet szocialista képviselõje, országgyûlési képvi-
selõ tisztelettel értesíti a körzetében élõket, hogy de cember
10-én (szerda) 16–17 óra között lakossági fogadóórát tart

a 10. Sz. Petõfi Sándor Általános Iskolában (Miskolc, Katowice u. 17.)

Dr. Hardonyi András, a 25-ös számú választókörzet
önkormányzati képviselõje értesíti a körzetben élõket,
hogy december 8-án (hétfõn) 16 órától lakossági foga-
dóórát tart az Ady Endre Kulturális és Szabadidõközpont

(Miskolc-Diósgyõr, Árpád u. 4.) ügyfélszolgálati irodájában.

Zsiga Marcell önkormányzati képviselõ december 8-
án (hétfõn) rendhagyó adventi fogadóórát tart 16–18 óra
között Miskolcon, az Erzsébet téren (Összefogás kará-
csony).

Molnár Péter önkormányzati képviselõ december 9-
én (kedden) rendhagyó adventi fogadóórát tart 16–18
óra között Miskolcon, az Erzsébet téren (Összefogás ka-
rácsony).

Garamvölgyi Attila önkormányzati képviselõ de -
cember 10-én (szerdán) rendhagyó adventi fogadóórát tart
16–18 óra között Miskolcon, az Erzsébet téren (Összefo-
gás karácsony).

Szûcs Tamás önkormányzati képviselõ december 11-
én (csütörtökön) rendhagyó adventi fogadóórát tart 16
–18 óra között Miskolcon, az Erzsébet téren (Összefo-
gás karácsony).

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
A Bogáncs utcától 2040 méterre

van a Futó utcai kazánház, amely
jelenleg még földgáztüzelésû, és
319 lakás fûtését, illetve melegvíz-
szolgáltatását látja el. A közel-
múltban kiépítettek egy gázve-
zetéket a depóniagáz kazánház-
hoz juttatására. Jelenleg végzik a
kazánház átalakítását, hogy átáll-
hassanak a depóniagáz-tüzelésre
– amelynek egyébként a fûtõér-
téke 60-70 százaléka a földgázé-
nak, ennyi ugyanis a metántar-
talma. A mûszaki igazgatóhelyet-
tes szerint még idén beindítják az
új kazánt és átállnak erre a tü-
zelõanyagra. 

Nyáron sokkal kisebb kapaci-
tással mûködik a kazánház, hiszen
csupán a víz felmelegítéséhez
van szükség az energiára. A
Bogáncs utcán azonban ettõl sok-
kal több gáz keletkezik. Éppen
ezért a következõ lépés az, hogy
gázmotorokat állítanak üzembe a
Futó utcán, ami amellett, hogy a
hõt termeli majd, villamos ener-
giát is elõállít közben. Ehhez terv-

be van véve egy kéntelenítõ épí-
tése is, ami kiszûri a depónia-
gázból a ként, így az nem káro-
sítja a gázmotorokat. A kazánház
átalakítása százmillió forintba
kerül, amit a MIHÕ saját forrás-
ból valósít meg. A gázmotorok és
a kéntelenítõ beruházás további
400 millió Ft-ba kerül, így ehhez
pályázatot nyújtottak be a KEOP-
programba. 

A tervezés idõszakában a
MIHÕ lakossági felmérést is ké-
szített a környezetbarát fûtési

móddal kapcsolatban, eszerint a
válaszadók 63 százaléka nagyon
fontosnak, 30 százaléka fontosnak
tartja a depóniagáz hasznosítását.
Minden megkérdezett fontosnak
tartotta a földgáz felhasználásának
csökkentését, a hasonló progra-
mok folytatását, illetve 80 száza-
lékuknak van tudomása arról,
hogy a távfûtés szennyezi legke-
vésbé a környezetet.

Tanka Sándor elmondta, a be-
ruházás természetesen költség-
megtakarítást is eredményez
majd, hiszen megspórolják a föld-
gáz árát, illetve a gázmotorok –
amelyek várhatóan jövõ év végére
készülhetnek el – villamos ener-
giát is termelnek. Azonban
Miskolcon csak egy hõár létezik,
ezért a költségcsökkenés minden
távfûtéses lakásban élõt érint. Ez
a megtakarítás azonban nem ak-
kora léptékû, hogy komolyan
megjelenhessen a távhõszám-
lákban. Jól tükrözi viszont a
MIHÕ azon törekvését, hogy
csökkentse a földgázfüggõséget,
és minden lehetõséget megra-
gadjon a távhõ árának csökken-
tésére. Ugyanakkor nem elha-
nyagolható környezetvédelmi
szempontból sem a beruházás, hi-
szen a metángázt nem fáklyán
égetik el, a kéntelenítés után
pedig tovább csökken a levegõ
szennyezettsége. 

NEM MINDEGY, MILYEN GÁZ

Szemétbõl meleg a Futó utcán

Az egykori Bogáncs utcai szeméttelep ma.

„POLITIKUS” MIKULÁS

December 3-án csokimikulá-
sokkal ajándékozta meg a járó-
kelõket Miskolc belvárosában több
ellenzéki képviselõ. Pelczné dr.
Gáll Ildikó országgyûlési képviselõ,
a Fidesz alelnöke elmondta: ezzel

a gesztussal a Mikulás-napi szép
hagyományt szeretnék ápolni, fel-
eleveníteni, amelyhez mindenki-
nek – így neki és politikus társa-
inak is – maradandó gyermekko-
ri emlékeik, élményeik fûzõdnek.

A kismamabérlet miskolci be-
vezetéséért kezdett aláírásgyûjtés-
be december 2-a és 10-e között
a Kereszténydemokrata Nép párt
Ifjúsági Szervezete és a Fi de li tas két
helyszínen, a Centrum Áru ház
elõtt és megyei kórház elõtti téren.  

A kedvezményes bérletigazol-
vány bevezetését nem elõször ve-
tette fel a KDNP, hiszen Miskolc
Város Közgyûlése szeptemberben

már tárgyalta az ügyet, de akkor
azt a választ kapták, hogy de -
cemberben születhet errõl dön-
tés, miután eldõlt, hogy az MVK
Zrt. milyen áremeléseket tervez.
Molnár Péter, a KDNP-frakció ve-
zetõje szerint nem szabad asztal
alá seperni a kezdeményezést,
hiszen már látszik, hogy Miskolcon
is sokan támogatják a keresz-
ténydemokrata javaslatot. 

Aláírást gyûjtenek

Ötkilós vasgolyóval zúzták be
keddre virradóra, valamivel
éjfél után az MSZP Borsod-
Abaúj-Zemplén megyei és mis-
kolci irodájának helyet adó
Corvin utcai épület egyik üveg-
tábláját. 

� SZ. S.

A biztonsági kamera rögzítette a
támadást: a felvételen állítólag egy
30-40 év körüli, csuklyás felöltõt vi-
selõ férfi látható, aki a cselekmény
elkövetése után a Sportcsarnok irá-
nyába távozott. A vasgolyó odabenn
összetört egy széket, és megre-

pesztette a belsõ burkolatot is.
Bartha György, az MSZP miskolci
irodavezetõje helyszíni sajtótájé-
koztatóján felhívta a figyelmet: az
utóbbi hetekben országszerte több
atrocitás történt a Magyar Szocialista
Párt irodái ellen, és Miskolcon sem
ez az elsõ eset. Többször megron-
gálták már az üvegtáblákat, és fehér
port tartalmazó borítékot is küld-
tek az irodavezetõ címére. Bartha
György szerint mindezekért a cse-
lekményekért azokat a politikai
erõket terheli a felelõsség, akik bá-
torítják a szélsõségeket, „kienged-
ték a szellemet a palackból”.

Vasgolyó az irodában
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Kereskedelmi cég értékesítő munkatársakat
keres. Kereseti lehetőség: akár 160.000 Ft. Tel.:
20/529-8590
Eleged van az alkalmazotti munkából? Új kihí-
vást keresel? Svájci érdekeltségű cég agilis ér-
tékesítőket keres. 06-20/222-22-52
Svájci érdekeltségű cég megyei csapata érté-
kesítési területre munkatársat keres. Amit el-
várunk: minimum középfokú végzettség, ok-
tatási vagy értékesítési tapasztalat, jó kom-
munikációs készség. 06-20/574-8440
Dolgozni szeretne, dinamikus, megbízható, de
életkora elhelyezkedési problémát okoz? Legyen
értékesítési munkatársunk! 06-20/995-5771
Svájci érdekeltségű kereskedelmi cég értéke-
sítési feladatokra munkatársakat keres. 20/529-
8501
Értékesítésre rugalmas elfoglaltság, vonzó dí-
jazás. Minden korosztálynak! 06-20/959-0820
Svájci érdekeltségű cég értékesítési területre
munkatársat keres. Amit elvárunk: minimum
középfokú végzettség, oktatási vagy értékesí-
tési tapasztalat, jó kommunikációs készség.
06-20/529-8500

Ünnepi  akció!
Minden Sebo és Exclusív 

kozmetikai kezelésünkre 
2008. december 31-ig 

30% kedvezményt adunk.

Diákigazolvánnyal
rendelkezôk részére 

minden kedden és szerdán 
a hajvágás árából 

50% kedvezményt adunk.

Pitti Szépségház 3530 Miskolc, Széchenyi u. 12. Tel.: 46/353-114
Hétfôtôl péntekig 6.30–21.00, szombaton 6.30–13.30

Forgalomkorlátozás
Szirmán

Miskolc Megyei Jogú Város Német Kisebbségi Önkormányzata a ha-
gyományteremtés szándékával ebben az esztendõben december 9-
én, kedden 17 órai kezdettel az Avasi Gimnáziumban tartja az „Advent
délután legyen a vendégünk egy teára!” címû kulturális mûsorát, amely-
nek keretében városunk négy iskolája kap lehetõséget, hogy német
nyelvi programjukkal bemutatkozzanak, illetve megajándékozzák a részt-
vevõket. Minden érdeklõdõt szeretettel várnak.

Bemutatkozás
németül
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Miskolc,
Szeles u. 71.

(a Szeles bevásárlóudvarban)

Tel.: 46/506-885
Nyitva:

H–P.: 8.00–17.00
Szo–V.: 8.00–13.00

Zsolnay, hollóházi porcelánok
Ajka kristályok –20%!

24 részes evőeszközkészlet 2390 Ft/klt. 
pizzástál 290 Ft/db-tól

színes szárú boroskehely (6 db/klt.) 1965 Ft/klt.

egyéb kristály- és üvegpoharak, vázák, 
étkészletek, zománcozott edények,

cserépedények, konyhai felszerelések 
kedvező áron.

(december 14-ig, illetve amíg a készlet tart)

Kerüljön érték az ünnepeken is az asztalra!

AKCIÓ!
Készülõdjön az ünnepekre!

Keresse az Unió Coop Zrt. üzleteiben az akciós
Coop márkatermékeket december 3–15-ig!

Az Unió Coop Zrt. üzleteiben a 2000 Ft feletti vásárlók a januári 
sorsoláson nagy értékû Coop vásárlási utalványokat nyerhetnek!

Részletek az üzletekben kihelyezett plakátokon!
Legyen a hét minden napján Coop üzleteink vásárlója!

Coop finomliszt 1 kg 99 Ft
Coop kocka margarin 250 g 99 Ft 

Egységár: 396 Ft/kg

Coop trappista sajt 1 kg 999 Ft
Coop étolaj 1 l 399 Ft
Coop „B” rizs 1 kg 239 Ft
Coop sütõpor 12 g, vaníliacukor 8 g 9 Ft

Egységár: 750 Ft/kg, 1125 Ft/kg

Coop Cola 2,5 l 159 Ft
Egységár: 63,60 Ft/l

Coop darálthús-konzerv 400 g 149 Ft
Egységár: 372,50 Ft/kg

Coop kakaópor 75 g 89 Ft
Egységár: 1186,67 Ft/kg

Coop háztartási darált keksz 500 g 199 Ft
Egységár: 398 Ft/kg

Coop babapiskóta 200 g 229 Ft
Egységár: 1145 Ft/kg

Coop majonéz 480 g 339 Ft
Egységár: 706,25 Ft/kg

További termékek reklámáron:
Vénusz napraforgó étolaj 1 l 415 Ft
Minna UHT tej 12% 1 l 129 Ft
Happy Day ananász, multivit., narancs 1 l, 100%-os 299 Ft

…és még számos akciós termék.

Búcsúztassa a 2008-as évet 

Gyulán, a Hõforrás Hotelben
2008. december 30.–2009. január 3./4 éj

4 éjszakai szállás félpanzióval, december 31-én élőzenés, műsoros, 
svédasztalos szilveszteri vacsorával a szomszédos étteremben

Ár: 43 700 Ft/fő. Az ár az idegenforgalmi adót nem tartalmazza. 
Idegenforgalmi adó: 340 Ft/fő/éj, mely 18–70 év között fizetendő.

Információ és jelentkezés: Hôforrás Üdülôszövetkezet és Hotel
5700 Gyula, Rábai u. 2. Tel.: 36-66/463-722, 463-750. Fax.: 36-66/462-246

E-mail: szallasrendeles@hoforrashotel.hu. Web: www.hoforrashotel.hu



Vasárnap délután meggyújtot-
ták a város adventi koszorújá-
nak elsõ gyertyáját, és felkap-
csolták Miskolc díszkivilágítá-
sát. A belváros tehát advent
elsõ vasárnapjától a karácso-
nyi ünnepekre való felkészü-
lés jegyében fényárban úszik
sötétedés után. 

� VARGA V.

A Városház téren a virágóra he-
lyén épített adventi koszorún
minden hétvégén gyertyát gyúj-
tanak a városvezetõk, és ünnepi
mûsorral készülnek a miskolci
egyházi iskolák.

A Fényi Gyula Jezsuita Gimná -
zium diákjainak énekével kezdõ -
dött vasárnap délután az adven-
ti ünnepség a Szent István téren,
amelyre sok miskolci kilátogatott
a hideg ellenére. Miskolc adven-
ti koszorúját csütörtökön kezdték
építeni a virágóra helyére. A hat
méter átmérõjû szerkezetre 5
mázsa fenyõlomb került, vala-
mint négy, darabonként 32 kilós
gyertya.

Mokrai Mihály alpolgármester
a Jezsuita Gimnázium egy diák-
jával közösen gyújtotta meg a
város adventi koszorúján az elsõ
gyertyát. A gyertyagyújtás után
pedig ünnepélyesen felkapcsolták
a belváros díszkivilágítását.

A város vezetése minden évben
arra törekszik, hogy Miskolc egyre
szebb legyen a karácsonyi ünne-
pek közeledtével is. Ezt a törek-
vést már az országban is észre-
vették, hiszen a legszebben kivi-
lágított települések között a bor-
sodi megyeszékhely az elsõ he-
lyezést érte el 2006-ban – mond-
ta az alpolgármester.

Hétvégén a szokásokhoz híven
felállították a betlehemi jászolt is
a Széchenyi-szobornál. Kará -
csonyig minden vasárnap 16 órá-
tól adventi gyertyát gyújtanak a
városvezetõk a Szent István téren,
az egyházi iskolák pedig ünnepi
mûsorral készülnek. December
szinte minden napján 17 órától az
Erzsébet téren is programok zaj-
lanak majd. A mézeskalács házi-
kónál például mesével, bábjá-
tékkal és ajándékkal várják a gye-
rekeket. Az ünnepváró program-
sorozat utolsó akkordja pedig
december 23-án lesz a Szent
István téren.

2008. december 6. MÛSOR/PROGRAM 5

HETI MÛSORA
2008. december 8–2008. december 14 .

Mozimûsor

Mûvészetek Háza, Béke-terem: december
11–december 16. között, 16, 18 órakor, de -
cember 17-én 16 órakor Csereüvegek, cseh
filmdráma, december 11–december 16. kö-
zött, 20 órakor, december 17-én 20.15 óra-
kor Sasszem, amerikai filmdráma, december
17-én 18 órakor Európa Filmklub: Twist Oli -
vér, angol–cseh–francia–olasz filmdráma.
Mûvészetek Háza, Uránia terem: december 11–december 17.
között, 15.30, 20 órakor Mongol, német–kazahsztáni–orosz–
mongol filmdráma, 17.45 órakor Anna bekattanva, spanyol ro-
mantikus dráma.

HARANG-HÍREK

Advent Miskolcon

MEGGYÚJTOTTÁK
AZ ELSÕ GYERTYÁT December 8., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Stílus
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsoris mertetés 18.00 Miskolc
Ma, hír mûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin, benne: A miskolcta-
polcai népszavazás értékelése 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Iránytû, gaz-
dasági magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Balfácán akcióban, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

December 9., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Helyszín,
bûnügyi magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hír -
mûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek, a Miskolc TV
sportmûsora 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.25 DVTK – Nyíregyháza
Liga kupa labdarúgó-mérkõzés
21.00 Pokoli utazás, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

December 10., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A Kontroll
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Teremtõ világ,
innovációs magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Boltív, építészeti
portrémagazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Miss Gladiátor, avagy a díva,
a dinka és a rusnya, angol film (Há -
lózat TV) 23.00 Képújság.

December 11., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Biztonsági
zóna (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25Nebuló,
oktatási magazin (ism.) 19.00 Mis -
kolc Ma (ism.) 19.25 Ha én gazdag
lennék…, gazdasági talk-show a
Miskolci Egyetemen 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Robbanásveszély, ame-
rikai film (Hálózat TV) 23.00 Kép -
újság.

December 12., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 EUR-ÓRA, az
egészségügyi ellátás (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hír -
mûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Múzsa, kulturális magazin
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Merlin,
a varázsló, 1. rész, amerikai–angol
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

December 13.,  szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Csalafintúra-
Eger, játékos honismereti, turisztikai
sorozat (Hálózat TV) 17.30Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin (ism.) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportper -
cek, uniós magazin (ism.)  20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával
és vendégeivel – showmûsor (Há -
lózat TV) 23.00 Képújság.

December 14., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 DVTK –
Nyíregyháza Liga kupa labdarúgó-
mérkõzés 17.00 Bence-show (Háló -
zat TV) 17.30 Képújság 17.55 Mû -
sorismertetés 18.00 Krónika, heti
hírösszefoglaló magazin 18.25 Ki -
látó, közéleti magazin (ism.) 19.00
Krónika (ism.) 19.25 Múzsa, kul-
turális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 A cég nevében, amerikai film
(Hálózat TV)  23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

ÓRA AKCIÓ
a FÔNIX Óraüzletben, a Centrum Áruház földszintjén

5000 Ft feletti vásárlás esetén 10% kedvezmény
december 31-ig. Nyitva tartás 9–17 óráig, szombaton 9–13-ig.

LORUS, PULSAR, TIMEX, FESTINA, STB.

Tõzsdézzünk! Érdemes-e részvényeket
vásárolni, s milyen hozamot érhetünk el

befektetéseinkkel?
Lambert Zoltánnal, 

az IER Brókerház Kft. ügyvezetõjével beszélgettünk

– Kedves Zoltán, Ön szerint szabad ilyenkor rész-
vényvásárlásban gondolkodnia annak, aki megta-
karításainak keres helyet?

– Aki legalább hat hónapban gondolkodik, annak
mindenképpen javasolnám. 

– Nem veszélyes ez ebben a helyzetben, ami-
kor mindenhol a válságról hallunk?

– Azzal azért tisztában kell lenni, hogy itt egy
cég papírjait vásároljuk meg, tehát tulajdonosok
leszünk, ha kicsiben is. A gazdaság, illetve a cég
megítélése pedig folyamatosan tükrözõdik az ár-
folyamban. Így elõfordulhat az is, hogy a vétel után

még lefelé megy
az árfolyam, ennek ellenére a jelenlegi szinteken
mindenképpen jónak tartom a nagy hazai tõzsdei
cégek, az ún. bluechipek vételét.

– Milyen hozamra, nyereségre számíthatnak a
befektetõk?

– Ezzel nehéz elõre kalkulálni. Nézzük példá-
ul az OTP-részvényt, aminek az ára 10 000 Ft fe-
letti szintrõl 2300 Ft-ig esett vissza. Ez alapján az
látható, hogy van hová emelkednie, tehát csaló-
dott lennék, ha éves szinten legalább 20–30% ho-
zamot ne lehetne produkálni.

– Aki szeretne befektetni, mit tegyen?
– Keressen fel minket, segítünk a döntésben és

a lebonyolításban, valamint befektetési tanács -
adással is szívesen segítünk az érdeklõdõknek.

– Milyen szakmai háttér és tapasztalat áll Önök
mögött?

– Kollegáim és jómagam is 10 éve ezen a te-
rületen dolgozunk, így volt alkalmunk megta-
pasztalni a pénzügyi világ változásait. Ebbõl adó-
dóan felkészülten, hozzáértõen és fõként meg-
bízhatóan állunk ügyfeleink rendelkezésére. 

– Hol találják meg Önöket az érdeklõdõk?
– Miskolci irodánk a Macropolisban, az Arany

János tér 1., A ép. II. emeletén található. Telefon -
számunk: 46/999-030 és 46/999-031.

Adventi lelkigyakorlatot tart de -
cember 12–14. között Bartal
Károly jászóvári premontrei apát
a mindszenti templomban az esti,
fél 7 órai szentmiséken.

Az egri bazilikában december 8-
án, Szeplõtelen Fogantatás ünne-
pén szenteli pappá dr. Ternyák
Csaba érsek Stefan Lacatusu mi-

norita diakónust. Hitoktatók szak-
mai napját rendezik meg decem-
ber 13-án, szombaton a Szent Anna
Kolping-házban, 10–16 óra között.

Kartal Ernõ atya halálának má-
sodik évfordulóján szentmisét
mutatnak be lelkiüdvéért de -
cember 13-án, szombaton 18 órá-
tól a minorita templomban.

Elõzõ keresztrejtvény-játékunkban a miskolci villamosprojekt ele-
meit rejtettük el megfejtésként. A helyes megfejtések a következõk
voltak: új szerelvények; meghosszabbított pálya; megújuló megállók;
új sínpálya; modern utastájékoztató; új végállomás. A szerencse Binó
Imréné, kazincbarcikai olvasónknak kedvezett, aki a Génius Könyváruház
(Miskolc, Széchenyi u. 107.) által felajánlott könyvutalványt nyert. Nye -
reményéhez gratulálunk!

A keresztény kultúrkörben de -
cember 25-ét, Jézus születésének
napját megelõzõ négy hét az ad-
venti idõszak. Advent elsõ vasár-
napja a keresztény egyházi év elsõ
napja. Az adventi koszorú gyer-
tyáinak színe katolikus körökben
egy rózsaszín kivételével lila. Ezt a
hagyományt követte az adventet
köszöntõ elsõ miskolci rendezvé-
nyen a Fidesz is. Pelczné dr. Gáll
Ildikó, a Fidesz – Magyar Polgári
Szövetség alelnöke elmondta, hat

éve vannak mindig kint a fõutcán,
és próbálnak egy pici karácsonyi
hangulatot, karácsonyi idillt be-
csempészni a fõutca forgatagába,
és évrõl évre úgy látja, hogy egyre
többen készülõdnek eképpen a ka-
rácsonyra.

December 18-án a Fidesz évrõl
évre megrendezi a szegény gye-
rekek karácsonyát, ezért az ad-
venti ünnepkörhöz kapcsolódva
minden felajánlótól várják az
adományokat. 

Ünnepvárás
a Fidesszel

Keresztrejtvény-nyertes

Az Avasi Gimnázium színháztermében december 11-én (csütörtö-
kön) 19 órától a latin jazz kedvelõi az Elsa Walle sus Hermanos kon-
certjét hallhatják az Avasi Jazz-esték sorozatban.

Jegyek elõvételben az új épület jegypénztárában és a Kazinczy köny-
vesboltban kaphatók.

AVASI JAZZ-ESTEK

A Camerata Miskolc jótékonysági hangversenyt tart a mindszenti temp-
lom felújításáért december 9-én, kedden este 7 órakor a mindszenti
templomban. A mûsoron Vivaldi, Albinoni, Corelli és Grieg mûvei sze-
repelnek. A zenekar mûvészeti vezetõje: Soós Gábor.

Adventi hangverseny

Fekete Nándor orgonamûvész
karácsonyi lemezbemutató hang-
versenyét hallhatják Miskolc-Gö -
römbölyön a görög katolikus temp-
lomban, december 13-án (szombat)
17 órai kezdettel. Európa legújabb

digitális orgonáján fogja interpretálni
J. S. Bach, F. Mendelssohn, C. Franck,
D. Buxtehude, C. P. E. Bach, J. G.
Walther mûveit és a karácsonyi
meglepetés-darabokat. További in-
formáció: www.nandorgona.hu

Orgonahangverseny
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� gyártómérnök
� minőségbiztosítási mérnök
� tesztmérnök
� termeléstervező
� beszerző
� készletelemző

Leendő munkatársainkat dinamikus high-tech vállalati környezet,
előrelépési és nyelvtanulási lehetőség várja a Jabil csapatában.

A Jabil tiszaújvárosi gyára tevékenysége bővítéséhez
munkatársakat keres az alábbi munkakörökbe:

Cím: Jabil Circuit Magyarország Kft.,
3580 Tiszaújváros, Huszár A. út 1.

Telefon: (49) 548-625
E-mail: hr_tiszaujvaros@jabil.com
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A             ÁRUHÁZAK
AKCIÓS AJÁNLATÁBÓL

Érvényes: 2008. december 5-tôl december 11-ig, amíg a készlet tart!

Üzleteink:
10. sz. Vas-mûszaki Áruház Encs, Vasút u. 2. Tel.: 46/386-441
12. sz. Vas-mûszaki Áruház Eger, Ostorosi u. 13. Tel.: 36/411-854
13. sz. Mûszaki-lakberendezési Áruház Miskolc, Vágóhíd u. 4–6. Tel.: 46/324-864
16. sz. Szerelvény Áruház Miskolc, Zsolcai kapu 12. Tel.: 46/414-656

A képek több esetben csak illusztrációk!
Az esetleges nyomdai hibákért felelôsséget nem vállalunk!

Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

A készülékek 60 000 Ft feletti vásárlása esetén
25 km-es körzetben díjtalan házhoz szállítás!

Fagor felültöltôs mosógépek
„A” energiaosztály,  „A” mosóhatás
6 kg-os ruhatöltet, elektronikus
vezérlés, 0–19 óra indításkésleltetés

Hajdu keverôtárcsás mosógép
30 l, hosszú élettartam

– fa
– fehér
– fém szerelékkel

– hátsó kifolyású
– mélyöblítésû
– 6 l

Vesta gáztûzhelyek

36 998 Ft

39 998 Ft
most 0 forint,

majd 18 x 2888 Ft

4 égôs THM: 41,21%

3 égôs 

120 x 70 x 40,0 cm

Üvegszál erôsítésû fehér 
akrilkádak lábbal

15 598 Ft
140 x 70 x 40,0 cm 16 598 Ft
150 x 70 x 37,0 cm 17 698 Ft
160 x 70 x 38,5 cm 18 698 Ft
170 x 70 x 38,5 cm 18 998 Ft

CIL-53 WC-csésze

2798 Ft

5589 Ft

75 998 Ft
most 0 forint, majd

36 x 3400 Ft

68 998 Ft
most 0 forint, majd

36 x 3087 Ft

39 998 Ft
most 0 forint, majd

18 x 2888 Ft

58 998 Ft
most 0 forint, majd

36 x 2640 Ft

64 998 Ft
most 0 forint, majd

36 x 2908 Ft

79 998 Ft
most 0 forint, majd

36 x 3579 Ft

Sanco Airfel kompakt lapradiátor-akció!
22K 600-as típusok

Pannontherm lézerhegesztett
PE–XB teljes térhálósított

ötrétegû csövek

9870 Ft

12 884 Ft

15 822 Ft

18 759 Ft

Hajdu 
centrifuga

– 1400 fordulat/perc
– biztonságos 

fedélreteszelés

21 998 Ft

23 998 Ft

– biztonsági gázégô
– zománcozott dísztetô
– termosztátos sütô
– panorámás sütôajtó,
– tárolórekesz

Speciális tûzzománc tartály, aktív anódos, kor -
rózióvédelem, szabályozható vízhômérséklet

– 90 x 90 x 192 cm, íves
– 4 mm vastag biztonsági matt

vagy csíkos üveg
– görgôs, mágneszáras tolóajtó
– alumínium keret
– fémvázas zuhanytálca

FRA-02 zuhanykabin

28 998 Ft

149 998 Ft
most 0 Ft, majd 36 x 6710 Ft

Kád + hidrokabin
– 5 mm vastag biztonsági üveg, 8 Jet fúvóka, sötétített
üveg hátfal, fejzuhany, kézizuhany, lábmasszázs, világítás,
rádió, telefoncsatlakozás, folyékonyszappan-adagoló,

akril kád szifonnal és leeresztõvel

THM: 39,98%

159 998 Ft
most 0 Ft, majd

36 x 7158 Ft

THM: 39,99%

68 998 Ft
most 0 Ft, majd

36 x 3087 Ft

LD–90LB hidrokabin
– 90 x 90 x 210 cm
– 4 mm vastag biztonsági üveg
– 6 Jet fúvóka
– állítható zuhanytálca
– tükör
– fejzuhany, kézizuhany
– alumínium profil

THM: 40,00%

MW-02 WC-ülôke

Salgó tûzhely
– jobbos és balos kivitelben
– 6 kW teljesítmény
– szilárd tüzelésû
– 0,42 m2 fôzôfelület
– 991 x 610 x 810 mm

THM: 40,00%

HG–8268
150 x 85 x 210 cm

8807
170 x 83 x 215 cm

1000
fordulat/perc

THM: 39,99%

1200
fordulat/perc

THM: 39,99%

Kamino öntvény kandalló
– 6 kW
– ablakos
– íves
– festett, fekete burkolat
– felsõ füstkivezetés
– nagy, üveges ajtó

64 998 Ft
most 0 forint,

majd 36 x 2908 Ft

THM: 40,00%

Alsó és felsô elhelyezési
lehetôség, szabályozható
vízhômérséklet, 
gyors vízmelegítés

N A P O K  A         Á R U H Á Z A K B A N !
Hajdu gázbojlerek 

kémény nélküli kivitelben
Hajdu vízmelegítôk

Speciális tûzzománc tartály, aktív anódos, korrózió -
védelem, csôfûtô test, szabá lyozható vízhômérséklet

Hajdu villanybojlerek

18 498 Ft5 l

24 998 Ft10 l

27 998 Ft

31 998 Ft

33 498 Ft

ECO 80K

ECO 120K

Z 80EK

Z120EK
THM:
41,21%

600/600

600/800

600/1000

600/1200 

152 Ft/fm

186 Ft/fm

197 Ft/fm

305 Ft/fm

440 Ft/fm

16 x 2

18 x 2

20 x 2 

26 x 3

32 x 3

80 l
THM:
40,01%

120 l
THM:
40,00%

T E R M É K E K



KARÁCSONYI VÁSÁR
ERZSÉBET TÉR

2008. november 30–december 24.
Minden nap 17.00 órától
a Mézeskalács házikóban
versek, dalok, bábjátékok
szórakoztatják
a gyermekeket.

V. évfolyam 49. számKÖZÉLET8

Szûcs Erika szociális és mun-
kaügyi miniszter meghívására
közel 600 hátrányos helyzetû
gyermek nézte meg a Süsü, a
sárkány címû meseelõadást a
József Attila Színházban no-
vember 29-én. 

Elsõdleges céljuk az volt, hogy
a karácsony közeledtével ünnepi
hangulatú színházi élménnyel
ajándékozzanak meg hátrányos
helyzetû gyermekeket és család-
tagjaikat, akiknek egyébként nem
lenne lehetõségük ilyen kulturá-
lis élményre. 

A gyermekek közül 300-an kü-
lönbözõ miskolci általános isko-
lákból érkeztek az elôadásra,
utaztatásukat a Borsod-Abaúj-
Zemplén megyei Esélyek Háza tá-
mogatta. A többiek a zsámbéki
Szent Norbert Karitatív Ala pít -
ványtól, valamint Budapest XV. ke-
rületébõl érkeztek. 

A vendégeket Rauh Edit esély -
egyenlõségi szakállamtitkár, vala-
mint Léner Péter színházigazga-
tó fogadta. Az elõadás után a gye-
rekek kis ajándékcsomagot kaptak
a minisztériumtól.

Miskolcról az Avastetõi Általá-
nos Iskola volt az egyik olyan in-

tézmény, ahonnan sok tanuló részt
vett a programban. Széles Lúcia
igazgatóhelyettes elmondása sze-
rint már maga az utazás is hatal-
mas élményt jelentett a gyere-
keknek, nem beszélve az elõ -
adásról, amelynek olyan hatalmas
sikere volt, hogy négyszer is visz-

szatapsolták a fellépõ mûvé-
szeket. – Azt hiszem, vala-
mennyi résztvevõ nevében
mondhatom: köszönjük ezt a
szép gesztust, amely olyan gyer-
mekeket juttatott életre szóló él-
ményhez, akiknek másként,
családjuk anyagi helyzeténél
fogva valószínûleg esélyük sem
lenne, hogy valaha is eljussanak
egy fõvárosi színházi elõadás-
ra – fogalmazott a pedagógus.
–  A kis vendégeket már meg-
érkezéskor pogácsával, üdítõvel
várták, az elõadás után pedig
külön ajándékcsomagot kaptak.
Látható volt, mennyire érezték

a gondoskodást, a szeretetet, és
hogy mennyire hálásak voltak
érte.  

A nagy sikerre való tekintettel
az elõadást december 21-én meg-
ismétlik, amikor a minisztérium
meghívására további 600 hátrányos
helyzetû gyerek nézheti meg az
elõadást.

1968 sok területen új folyamato-
kat indított el az európai történe-
lemben, politikában és mûvelõdés-
történetben. A negyvenedik évfor-
dulón számos rendezvény foglal-
kozik különféle szempontból ‘68
szellemi örökségével. 

December 8-án, hétfõn az
egyetemi RockWell Klub ban
a Százarcú happening mis-
kolci programjain azt járják körül, mi-
lyen hatással voltak a ’68-ban elin-
duló vagy teret nyerõ folyamatok, esz-
mei irányzatok a korszak magyar és
nemzetközi mûvészetére, és mind-
ez mit jelent a mai alkotók számá-

ra. Lesz kiállítás, mozi, koncert és egy
nem mindennapi akció is. Virtuális
fotótárlat a ’60-as évek Miskolcáról.
A Lézerpont Látványtár NÉPSZUPER

(23 év tárgyai 1945–68) címû
gyûj te mé nyét december

8-án 16–18-ig térítésmentesen te-
kinthetik meg a látogatók! Mozi -
maraton: Eper és vér, Ezek a fiata-
lok, Sípoló macskakõ, Szép lányok,
ne sírjatok!, Levél a kongresszushoz.
Koncertek 19 órától:, MIEZ (Miskolci
Illés Emlék ze nekar), Somló Tamás és

a Héliosz ze nekar. „68 történelmi tü-
körben” 16 órától. Beszél getõ -
partnerek: Fa ze kas Csaba, Gábor
György, Somló Tamás.

Flashmob a koncertek elõtt 19
órától. Az akció leírása: a résztvevõk,

kezükben egy-egy napilappal
kimennek a szabad ég alá és
adott jelzésre 3 perces csatát

rögtönöznek a napilapot használ-
va kardozásra, ütésre stb., majd jel-
képesen szétverve az aktuális po-
litikai eszméket, visszavonulnak az
épületbe.

A program az NKA által támo-
gatott Százarcú happening része.

SÜSÜ ÉS AJÁNDÉKCSOMAG

A hátrányos helyzetû gyermekekért

Az elôadás után ajándékcsomagot is kaptak a gyerekek.

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat Mindszenti Telepü lés részi
Önkormányzata pályázatot ír ki vissza nem térítendõ támogatásra.

A PÁLYÁZAT CÉLJA: KÜLTÉRI, ZÁRHATÓ,
FÉM SZEMÉTTÁROLÓ ÉPÍTÉSE LÉPCSÕHÁZANKÉNT.

Pályázók köre: a Mindszenti Településrészi Önkormányzat területén ta-
lálható olyan társasházak/lakószövetkezeti lépcsõház, amely még nem

rendelkezik a fent leírt létesítménnyel.

Összege: 30 000 Ft/lépcsõház.

Pályázatok benyújtása, beérkezési határidõ: benyújtásra a hirdet-
mény megjelenésétõl van lehetõség. A pályázatok elbírálása folyamato-

san, a beérkezés sorrendjében történik. 
Finanszírozás: a Mindszenti Településrészi Önkormányzat rendelkezé-

sére álló keret (900 000 Ft) kimerüléséig történik. 
A nyertes pályázók részére a kifizetés a szeméttárolók beszerzését tanú-
sító számla bemutatását követõen, utólagosan történik. A számlának tar-
talmaznia kell a lépcsõház pontos azonosíthatóságát, utca-házszámot.

Pályázni az arra rendszeresített pályázati adatlapon lehet, mely átvehetõ
a Polgármesteri Hivatal, 3525 Miskolc, Városház tér 8. szám alatti portá-

ján. Egy pályázati lapon egy lépcsõház szerepelhet. 
Érdeklõdni: 46/512-726.

A Mindszenti Településrészi Önkormányzat utca szerinti lehatárolása (11.
választókörzet): Arany J. u. 14 –174., Arany J. u. 17–59., Corvin u. 1–5.,

Corvin u. 7–35., Dankó P. u., Görgey A. utca (irányítószám: 3529, 3530),
Király u. 7–29., Király u. 8–26., Király u. 28–64., Vörösmarty M. u. 2–50.,

Vörösmarty M. u. 1–53., Vörösmarty M. u. 3–5. (irányítószám: 3527),
Vörösmarty M. u. 52 – 64.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Az Internet Marketing Klub
(IMK) és a Magyar Marketing
Szövetség (MMSZ) közös
szervezésében az idén immár
hetedik alkalommal meghir-
detett Az Év Honlapja pályá-
zatra 2008-ban a minden ed-
digi évet túlszárnyaló 281 ér-
vényes nevezés érkezett. 

A verseny eredményhirdetésé-
re és a díjátadóra december 3-
án Budapesten, a Hotel Fla men -
cóban került sor. A miskolci köz-
ponttal üzemeltetett domain -
abc.hu a legnépesebb, szolgálta-
tás kategóriában Minõségi Díjat

kapott. Ezt a díjat azon honla-
poknak ajánlja fel a zsûri, ame-
lyek nem gyõztek kategóriájukban,
mindazonáltal az elbírálási szem-
pontrendszer szerint minõségi
szintje kiemelkedõ, illetve érde-
mes a Minõségi Díj tanúsítvá-
nyának viselésére.

A domainabc.hu Európa elsõ
domain-nevekkel foglalkozó hír-
portálja. Több országos vezetõ hír-
forrás rendszeresen veszi át az oldal
értesüléseit, híreit. A hírportál
2005-ben Benedek pápa megvá-
lasztásakor a pápa új nevével azo-

nos domain névrõl egy olyan hírt
hozott nyilvánosságra, amelyet –
többek között – a CNN.com is át-
vett, illetve feldolgozott.

A díj helyi vonatkozású érté-
két külön emeli, hogy a nyolc éve
üzemelõ díjazott honlapot egy
miskolci webfejlesztõ vállalko-
zás, a flashpistols webmûhely
készítette és tartja karban. Az Év
Honlapja pályázat hétéves tör-
ténetében az Észak-magyaror-
szági régióból még egyetlen pá-
lyázat sem került a díjazottak
közé.

AZ ÉV HONLAPJA PÁLYÁZAT

DUPLA BORSODI SIKER

Tisztelt Olvasónk!
Ha bármilyen panasza, ész-

revétele van lapunk terjesz-
tése kapcsán, hívhatja a
46/503-501/100-as telefon-
szá mot. Hívjon, és üzenetrög -
zítõnkön hagyjon üzenetet!

’68 – Százarcú happening

Továbbra is tart a karácsonyi játék-, könyv- és tanszergyûjtési akció,
melyet Kárpátaljára, a karácsfalvai Sztojka Sándor Görög Katolikus Líceum
részére kezdtek el. 

A felajánlott adományokat a Lévay József Református Gimnázium épü-
letének portáján lehet leadni hétköznaponként. Cím: 3530 Miskolc, Kálvin
János u. 4. Amennyiben adományozni szeretnének, de nem tudják sze-
mélyesen felajánlásukat eljuttatni, értesítsék az Ifjúsági Kereszténydemokrata
Szövetség miskolci elnökét, Zólyomi Pétert! Tel.: 70/296-0096, e-mail:
zolyomi.peter@gmail.com. A gyûjtés december 12-ig tart.

Folytatódik a gyûjtés
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